
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- 7 x Übernachtung im Doppelzimmer

- 7 x reichhaltiges Frühstücksbuffet

- 7 x reichhaltiges Abendbuffet

- 1 x Begrüßungsschnaps

- 1 x geführte Wanderung Kirchberg

- 1 x Tagesfahrt mit Reiseleiter ins Brixental mit

Kitzbühel

- 1 x Tagesfahrt mit Reiseleiter „Auf den Spuren des

TV-Bergdoktors“

- 1 x Eintritt Gruberhof mit Traktorfahrt

- 1 x Eintritt Praxis des TV-Bergdoktors*

- 1 x Kaiserrundfahrt mit Reiseleiter

- 1 x Tagesfahrt mit Reiseleiter Zell am See

- Freie Nutzung des Spa mit Indoor Pool,

Naturterrasse und Sauna, Dampfbad, Infrarotkabine,

Bücherecke, Relaxzone und Teebar

Termine & Preise:

26.05.2026 - 02.06.2026 - Alpen Glück Hotel Kirchberger Hof

Doppelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

899 €

Einzelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

1089 €

Die Heimat des Bergdoktors - Urlaub am Wilden Kaiser

- 8 Tage

Der Wilde Kaiser und die Tiroler Bergwelt stehen für Natur pur, herzliche

Begegnungen und lebendige Tradition. Begleiten Sie uns in diese stimmungsvolle

Urlaubsregion in Tirol. Unser Ziel, der malerische Ort Kirchberg im Brixental,

erwartet Sie in malerischer Landschaft und nur einen Steinwurf von Kitzbühel

entfernt. Genießen Sie einen herrlichen Urlaub in der österreichischen Bergwelt.

1. Tag, Anreise: Am heutigen Morgen treten Sie Ihre

Reise zu unserem beliebten 4-Sterne-Hotel in Kirchberg

an, wo Sie bereits mit einem Begrüßungsschnaps

erwartet werden. Anschließend beziehen Sie Ihre

Zimmer und kommen in den Genuss des reichhaltigen

Abendessens.

2. Tag, Kirchberg: Nach dem üppigen

Frühstücksbuffet haben Sie Zeit, Ihren hübschen

Urlaubsort im Brixental zu erkunden, unser zentrales

Hotel ist der perfekte Ausgangsort für Ihre

Erkundungen in dem hübschen Örtchen. Am

Nachmittag unternehmen Sie eine leichte, geführte

Wanderung durch die wunderbare Landschaft – über

100 km ausgeschilderter Wanderwege lassen keine

Wünsche offen. Am Abend reichhaltiges Abendessen

im Hotel.

3. Tag, Brixental: Gestärkt vom leckeren

Frühstücksbuffet entdecken Sie mit Ihrem Reiseleiter

das wunderschöne Brixental. Nutzen Sie einen Halt in

Wörgl für einen Bummel über die längste

Einkaufsstraße Tirols, bevor Sie sich auf dem Plateau in

Westendorf von der imposanten Bergwelt verzaubern

lassen. Hopfgarten punktet mit einem traditionellen

Ortskern und einer prächtigen Barockkirche. Schließlich

besuchen Sie Kitzbühel, die berühmteste Sportstadt der

Alpen. Am Abend werden wir wieder zum großen

Abendbuffet im Hotel erwartet.

4. Tag, „Auf den Spuren des TV-Bergdoktors…“:

Im Anschluss an das herzhafte Frühstücksbuffet

erkunden Sie mit Ihrem ortskundigen Reiseleiter die

Schauplätze der Fernsehserie „Der Bergdoktor“. Der

malerische Ortsplatz im nahegelegenen Going mit

seinem schönen Dorfbrunnen ist vielen bekannt. Als

Höhepunkt des Ausfluges darf ein Besuch in der Praxis

des Bergdoktors natürlich nicht fehlen. Im Anschluss

steht der Filmschauplatz des „Gruberhofs“ auf dem

Programm. Der malerische Hof ist im Film der elterliche

Bergbauernhof und das Wohnhaus des Bergdoktors.

Erkunden Sie den Hof – natürlich erfolgt die Anreise

stilecht mit dem Traktor. Nachdem Sie von diesem

traumhaft gelegenen Drehort den Ausblick auf das

Kaisergebirge genossen haben, kehren Sie

anschließend nach Kirchberg zurück, wo Sie zum

reichhaltigen Abendessen erwartet werden.

5. Tag, Kaiserrundfahrt: Nach dem großen

Frühstücksbuffet starten Sie heute mit Ihrem

Reiseleiter zur Kaiserrundfahrt. Diese führt Sie nach

Kufstein, der Perle Tirols. In der Altstadt mit der

bekannten Römerhofgasse spiegelt sich die

faszinierende Geschichte der Festungsstadt wider.

Erleben Sie um 12 Uhr das einmalige Konzert der

Heldenorgel von der Festung Kufstein herab, die mit

ihren 4.948 Pfeifen die größte Freiorgel der Welt ist.

Weiter geht es vorbei an Walchsee mit seinem

gleichnamigen idyllischen See und dem beliebten

Urlaubsort Kössen nach St. Johann in Tirol, dem

Zentrum der Kitzbüheler Alpen. Bummeln Sie durch

den bezaubernden Ort mit der bekannten barocken

Kirche St. Johann, bevor Sie zum Abendessen ins Hotel

zurückkehren.

6. Tag, Kirchberg: Beginnen Sie den Tag entspannt

beim Frühstücksbuffet und genießen Sie Ihren

Urlaubsort Kirchberg! Dieser Tag steht zur freien

Verfügung. Relaxen Sie am Innenpool Ihres Hotels, bei

einem Besuch im hoteleigenen Spa-Bereich oder

machen Sie es sich auf der Naturterrasse gemütlich.

Oder wie wäre es mit einer Wanderung durch das

Brixental – über 100 km ausgeschilderter Wanderwege

erwarten Sie. Auch Kitzbühel, die weltberühmte

Sportstadt in den Alpen, ist ganz leicht mit öffentlichen

Verkehrsmitteln zu erreichen. Am Abend erwartet Sie

das große Abendessen im Hotel.

7. Tag, Zell am See: Im Anschluss an das herzhafte

Frühstücksbuffet fahren Sie mit Ihrem Reiseleiter über

Kitzbühel, Pass Thurn und Mittersill nach Zell am See.

Zell am See zeichnet sich durch seine einmalige Lage

zwischen See und Bergpanorama sowie die historische

Altstadt mit dem Rathaus im ehemaligen Schloss

Rosenberg aus. Reisen Sie über Saalfelden, Lofer und

Waidring zurück nach Kirchberg, wo Sie abends in

Ihrem Hotel wieder mit dem großen Abendbuffet

verwöhnt werden.

8. Tag, Heimreise: Nach einem herzhaften Frühstück

und herrlichen Tagen in eindrucksvoller Naturkulisse

treten wir heute die Heimreise an.

 

Alpen Glück Hotel Kirchberger Hof

Das 4-Sterne Alpen Glück Hotel „Kirchberger Hof“

begrüßt Sie in Kirchberg bei Kitzbühel. Die liebevoll

gestalteten Zimmer im Haupthaus und dem

Nebengebäude „Villa Lisa“ verfügen über Badezimmer

mit WC und Dusche oder Badewanne und Föhn, WLAN,

Fernseher mit Kabelanschluss, Kühlschrank und

Telefon. Im hoteleigenen Restaurant werden

traditionelle Tiroler Spezialitäten und internationale

Speisen serviert. Die Bar und die Jägerstube sind der

ideale Ort, um einen Urlaubstag ausklingen zu lassen.

Der Spa-Bereich des Hauses bietet einen Innenpool mit

Panorama Scheibe und Naturterrasse sowie einen

Saunabereich mit Saunen, Dampfbad und

Infrarotkabine.
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